

当岁月流逝,曾经的梦想是否也成为人生路上不可追寻的缥缈?当有一天我们步入老年的行列,还会有多少做梦、追梦的勇气?在生活中,就有这样一群不断探索、创新的老人,他们的梦想从未老去。 郑州晚报记者 王一品

耄耋老人“梦”时尚

“这就是咱中国人的精气神”

中国大妈“脸基尼”走红法国时尚圈

Facekini,脸基尼。这个听起来颇具时尚感的词,是一群青岛大妈创造的。脸基尼是一种游泳时使用的尼龙防晒头套,其能阻挡紫外线照射,可以代替防晒霜。一组青岛大妈的海滩照曾在2012年风靡网络,成为“青岛特色”,并入选《时代》当年最令人吃惊照片,还在英文世界获得了一个专有号“Facekini”。

今夏,Facekini再度走红,不过这一次是杀入了时尚界。在法国时尚杂志

《CR Fashion Book》最新一辑中,夏日主题时尚写真以青岛大妈的防晒头套为灵感,拍摄了一组泳池时尚大片。

看到中国大妈创的脸基尼走红法国时尚界,有网友点赞说:“终于可以名正言顺地在海边把自己全身裹起来了。我爱时尚界,更爱青岛的大妈!”国内一家电视台则总结道:“这是中国大妈继抄底黄金、广场舞之后,对世界做出的第三大贡献。”

郑州老秦要给大家自由的“呼吸”空间

其实,坚持梦想本身就是一种时尚精神,而这种精神一直伴随着我们。

郑州市民秦建国,1984年在西藏昆仑山当兵时,驻扎在海拔6600米左右的青藏高原,亲眼目睹“缺氧”的自然环境给战友们生活甚至是生命带来了威胁。多年来,那“缺氧”的情景仍历历在目,秦建国暗暗发誓,一定要倾其毕生精力,研究和探索缺氧、呼吸与生命的奥妙……

几十年过去了,老秦在不间断研究他的新“呼吸理论”和他设想的“呼吸器”。2012年的一天,老秦和他的伙伴们终于研制成功一种叫“秦氏呼吸器”的东西,不仅

获得了国家“专利”,而且还得到了中国科学院众多专家的论证。这个看似很简单的小“呼吸器”,整整耗费了老秦几十年的精力和心血,但却印证了老秦的“新呼吸理论”——保持自然状态的健康呼吸术,旨在提高人体呼吸效率,改善呼吸功能,增强人体免疫力。老秦说:“小小‘呼吸器’,给人们一种新的自由呼吸的空间,能帮助人们延伸生命的历程。尽管几十年来劳心劳力就为了这一件事,我也觉得值得,这就是咱中国人的精气神。”今后,老秦和他的伙伴们还有大举措,更深层次地研究“新呼吸”科技成果。



记者手记

在不久前,本报消费部举办了一场“老爸晒绝活”的活动,收到了众多读者传来的作品,在这些作品中,有读者张老先生写的好字、好画,有王老先生种的无公害蔬菜,更有连老先生的剪纸艺术……

我们可以见到,如今的老年人,生活已经不再限于居家养老,他们更愿意走出去,去享受生活,去展示自己的才艺;他们也在追赶潮流,他们也喜欢打扮靓丽,他们更愿意三五成群切磋技艺,秀出新时代的幸福与甜蜜。

老有所为,老有所乐,使老年人安度晚年、健康快乐的生活已是我们构建和谐社会、打造幸福都市的重要组成部分。

容颜可以改变,不变的是朝气与蓬勃,我们希望更多的老年人能用自己的方式展示出这个群体特有的精气神。

一周消息

康师傅绿茶 传递青春正能量 陈柏霖杨培安 助阵郑州见面会

康师傅绿茶青春正能量持续传递,8月8日全民健身日,为了鼓励消费者“走出去,动起来”,康师傅绿茶代言人陈柏霖亲身上阵,于上午10点率领绿色青春骑行团聚集在郑州郑东新区拉开骑行帷幕。随后,柏霖出现在万达广场康师傅绿茶品牌形象亭内,充当了康师傅绿茶 bartender 角色,亲手调制几杯康师傅绿茶给大家喝个痛快,让现场粉丝尖叫连连,大呼荣幸之至。活动现场遍布绿色悦动的青春气息,大到会场布置小到物料搭配,无处不活力。

当日晚上7点,明星见面会正式开场,伴随着充满激情的青春炫酷单车跑酷表演,陈柏霖骑着单车动感登场,一出场就让现场观众感受到了扑面而来的青春魅力,使活动正式进入“青春活力期”,欢呼声和掌声不断。 王一品

好礼献中秋 人月共团圆

九头崖月餅

JOTOYA
YELLOW RIVER OTHERS
JOTOYA MOONCAKE
MADE FROM THE BEST MOONCAKE
MAKING INGREDIENTS IN THE WORLD

九头崖

JOTOYA

感恩无限 | 净含量 NET.WT.:

四季 | 净含量 NET.WT.:

天猫 Tmall.com

九头崖旗舰店

扫一扫 更多优惠

扫一扫 更多优惠

九头崖集团 JOTOYA GROUP

团购热线 0371-67848556